



В рамках Года театра в России и в преддверии долгожданного лета, **24 мая 2019 года** для воспитанников детского сада был поставлен театрализованный спектакль с участием родителей

«Как девочка Маша лето искала»

. По пути она повстречалась с Мышкой, Зайчиком и Медведем. Все герои говорили упрямой девочке, что «всему свой черед». Но Маша не слушала никого и попала в беду, к Бабе Яге. Добрые звери помогли Машеньке, и вернулась она к своим бабушке и дедушке.

А тут и лето наступило...

Мероприятие доставило массу положительных эмоций и зрителям - детям, и актерам!







